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ЗСУ швидше отримуватимуть
оборонні інновації
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 квітня 2026, 11:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Михайло Федоров/Telegram
Підрозділи ЗСУ отримують інновації для бойового тестування

Нова модель оборонних закупівель скорочує шлях від
розробки до застосування інноваційних рішень у
війську.
Уряд запустив експериментальний проєкт, який дає змогу швидко
закуповувати, тестувати та впроваджувати інноваційні рішення для потреб
оборони. Про це повідомив міністр оборони Михайло Федоров у Telegram у
понеділок, 13 квітня.
 
За його словами, раніше не існувало процедури, яка дозволяла б
Міноборони закуповувати інновації для тестування у військах. Тому
інновації потрапляли у війська несистемно.
 
Відтепер Міноборони має право швидко закуповувати інноваційну
продукцію за спрощеною процедурою. Підрозділи ЗСУ отримують інновації
для бойового тестування й ухвалюють рішення про їх ефективність.
Перевірені в бою рішення отримують шлях для включення в потребу на
постачання.
 
"Цей проєкт разом із попередніми змінами щодо нового підходу до
оборонних закупівель БпЛА має на меті забезпечити війська лише
перевіреною на ефективною технікою. Ідеться про інноваційні товари,
технології, програмне забезпечення та рішення, які можуть посилити
спроможності війська вже зараз", - заявив Федоров.
 
Урядова ініціатива дає змогу скоротити шлях від розробки до
застосування, швидше реагувати на потреби фронту та вибудувати
системний зворотний зв’язок між військовими й розробниками.

Кабінет міністрів також затвердив політику управління інтелектуальною
власністю в оборонно-промисловому комплексі.
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Оновлена політика передбачає:

 
"Підприємства приватного сектору можуть адаптувати підходи під власні
операційні потреби. Це створює єдині правила гри для всіх учасників
оборонного ринку та дає змогу швидше впроваджувати технології у
виробництво", - зазначив глава Міноборони.

За словами Федорова, дотримання прав інтелектуальної власності - основа
довіри у відносинах з міжнародними партнерами та умова для розвитку
спільних оборонних проєктів.

Нагадаємо, раніше Міноборони пришвидшило систему закупівлю
транспорту для військових, а уряд спростив списання знищеного у бою
майна.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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захист прав на технології, які створюють у державному секторі або
закуповують за державні кошти;
чіткі правила для державних замовників і підприємств щодо управління
інтелектуальною власністю;
можливість ефективно масштабувати вже створені рішення у
виробництві.
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